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TTEPIMETPOX KAI EMBAAON

TTepipeTpog vOC oXAPATOC €ival To HAKOG ToU u
TEPIYPAUHATOC TOU OXAHATOC. “1
mx. TM=2+2+1+1+1+1=8p. 2u
1y

2u.
Eupadév svog oxApaTog cival To amoTEAEoUd TG
pETPNONG TNC emipdveldg ToU OXANATOC.
mx. E=1+1+1=3 1.

Movadecg pérpnong HRAKoOUg

Movdda péTpnong Tou pAKoUG gival To HéTpo (W.). . _
1y .= 10 8ek. = 100 ek. = 1.000 XIA. 51“/“ - \“U
1dek. = 10 k. = 100 xIA. \
1 ek. = 10 xIA. 10 210
1 xui. = 1.000 i /ﬂ ek, dex. \
Ma va peTarpéyoupe pia yeyaAutepn Hovada b
HETPNONG UAKOUG aTNV agsowg HIKpOTEPN TNG, 0 (A ks . \?10

moAAamAacialoupe emi 1

Ma va peTarpéyoupe pia HiIkpdTEPN Hovada

gupnong unKoug oThv apéowe HeyaAUTeph TG, a .
1aipoUpe dia 1 R X

Movadeg pérpnong eppadou
Movdda péTpnong Tou epuPpadoul eivai To TETPAYWVIKO
li‘émo (E'gb)' 3ek. = 10.000 1.000.000 T.xIA

TH .= 1.0¢K. = 10. T.eK.= 1. . T.XIA. _ o~
1 1.0¢k. = 100 1.¢k. = 10.000 T.XIA. 'm/ﬂ ks \ e
1 1.ek. = 100 T.XIA

1 7.xu. = 1.000.000 .4, :w% o T'GEK'\X]OO

1 o7p. =1.000 T1.40.
Ma va peTarpéyoupe pia peyaAutepn povada - f . m_\xm
[

HéTpnong epuPpadol oTnV dUéowg HIKPOTEPN TNG,
moAAamrAacialoupe emi 100.
Ma va petar sgouus Hia HiIkpoTEPN Hovdda
£Tpnang SHbad
1aipoupe dia 1

oU oTnv apéow¢ peyaAUTeph TG, 00 o

J
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1. YmoAoyilw Thv TepipeTpo Kail To euPpaddv Twy mapakdtw oxnudtwy. (Kade
TeTpaywvdki €xel TAeupd phkoug 1 ek. kai eppadov 1 T.ek.:

° TTZ: EZ:
° TT3: E3:




2. ZUUTAnpWvW ToV TTAPAKATW TTivakd:

TeTpaywvikd HéTpa TeTpaywvikd dekaTopeTpa | TeTpaywvikd eKATOOTOUETPA
(t.p.) (1.0¢K.) (1.€K.)
1
3
4
45
500
58.000
6.000
150
70.000
800.000
35.000
3. YmoAoyilw Thv TePiPeTPO Kal To euPadov Twy TapakdTw oxnUdTwy:
4 ek, 4 ek
N Al
4 B 4 A
5 K{ 2 €K. }2
EK: A EK.
2x.1
—— 2 ek 1'exl
. 2X. 2
2 €K. 2 €K. 3 &K.
2 sx.{
‘bfk. 2 €K, C >
4 A /_H N
A 6 ekK.
2 €K.
2x. 3
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